

本报报道引发社会关注

孙燕伟家的萝卜快卖完了

□记者 孙书贤

本报讯“哇，这萝卜真大啊！”“妈妈您看，这是我拔的大萝卜！”5月28日上午，郑县东城街道寨子社区居民孙燕伟家的萝卜地里异常热闹，来自平顶山日报社的10多名“小记者”在主办方负责人和爸爸妈妈的陪同下，在火辣辣的太阳地里参加“拔萝卜、购买爱心萝卜”活动。

5月25日，《平顶山晚报》6版以《10万公斤萝卜急盼买家》为题，报道了孙燕伟

种植的10万公斤春季萝卜滞销的事。报道刊发后，社会各界人士伸出援手。平顶山日报社招募10多名“小记者”参加“拔萝卜、购买爱心萝卜”活动，平顶山市志愿者协会也发布消息，招募志愿者前去购买萝卜。

5月28日上午，市志愿者协会的10多名志愿者赶到孙燕伟家的萝卜地，每人购买了一袋萝卜。志愿者们刚走，“小记者”们就到了，萝卜地里充满了欢声笑语。“小记者”们围着绿莹莹、水灵灵的

萝卜看不够，缠着孙燕伟采访春季萝卜啥时间种植、施的啥肥、浇了几遍水等。

市区福佑路小学四年级的蔡欣妍和弟弟蔡雨轩参加了活动，姐弟俩相互鼓励，配合默契，很快就拔了一大片萝卜，装满袋子。“农民伯伯太不容易了，辛苦种植的萝卜卖不出去，多心焦啊！”蔡欣妍说着，让妈妈买了两袋萝卜。

湛河区实验小学的李泽川揪着萝卜叶一口气拔了5个萝卜，抹了一把汗后又要

继续拔，被主持人叫停后才坐了下来，向爸爸妈妈分享自己的劳动成果。

据孙燕伟介绍，报道发出后，郑县农贸批发市场的4名老板下了订单，每天都买走4000公斤萝卜。平顶山市区一市民也下了订单，每天购买3000公斤，郑县东城小学以及王集乡雨霖头村两名卖豆腐菜的老板也下了单，每天都来把萝卜拉走。

“过不了几天，这萝卜就卖完了，非常感谢《平顶山晚报》！”孙燕伟激动地说。

公厕管理员 捡了万余元现金

失主送锦旗致谢

□记者 李霞

本报讯 湛河区公厕管理员刘小俊捡到一万余元现金后，及时向单位汇报寻找失主。5月28日，失主专门送来锦旗致谢，湛河区环卫服务中心倡议大家向刘小俊学习，并奖励她现金300元。

据湛河区环卫服务中心相关负责人张亚欣介绍，5月26日下午，刘小俊在姚孟的一个公厕内打扫卫生时，捡到一个男士钱包，里面有几张银行卡和一万余元现金。刘小俊打扫完公厕后，多方寻找失主。当天下午5点多，失主毛先生找到了。为表达自己的感激之情，毛先生当即拿出500元递给刘小俊，被她婉拒。5月28日，毛先生特意给她送来锦旗，以表感谢。

“毕竟那是个公厕，人来人往的，心里也没抱多大希望。没想到刚回去就见公厕管理员站在公厕门口，手里拿着我的钱包……”据毛先生介绍，5月26日下午3点多，他带着钱包出门办事，中途上厕所时不小心落到地上。

“现在花钱都用手机，人家钱包里有那么多现金，肯定是办事用的，丢了的话一定很着急。”5月29日下午，刘小俊说，捡到钱包后，她一边向单位领导汇报，一边等待失主。

高新区设立 8个瓜果临时销售点

销售地点不得随意更换

□记者 王辉

本报讯 5月29日上午，高新区城市管理和综合执法局传来消息，该局以便民利民为原则，在确保道路畅通、市容环境整洁有序的前提下，在辖区规划设立8个便民瓜果临时销售摊点。

据该局办公室工作人员禄建海介绍，瓜农要在指定的临时销售点规范经营，不得随意更换销售地点，不得销售瓜果以外的商品；瓜农要自备垃圾收集容器，不得随意堆放垃圾；严禁在城市街道、游园、广场等非重点区域从事瓜果经营行为，保持良好的市容环境与秩序。

8个临时摊点位置

建设路六六盐公司家属院门口
平顶山和谐佳苑小区旁边
昆阳大道太阳城市场门口
建设路与昆阳大道交叉口东200米白灌渠处
创业大道高阳小区西门口
高阳小区南门
高新区皇台街道小营村棚户区北门
黄河路东奥水城北门



老人们展示亲手做的香囊

社工来到贾岭村 情意殷殷迎端午

□记者 牛超文/图

本报讯 5月28日，乐助社会工作服务中心石龙区龙河街道社工站的社工来到该街道贾岭村“儿童之家”，与该村留守儿童、特殊老人一起度过一个快

乐的周末。

当天上午，贾岭村“儿童之家”内，十几名孩子在社工带领下进行袋鼠跳、滚球接力赛等游戏。“特别好玩。”8岁的心怡(化名)说。游戏过后，社工给孩子们发了空白折扇和颜料，让

孩子们画山水、花草等，绘制属于自己的折扇。“想把折扇送给妈妈，她在外打工很辛苦，希望这把折扇能给她带去清凉。”留守儿童蕊蕊(化名)说。

当天，社工们还准备了艾叶、针线、花布、珠子

等材料，邀请村里的部分困难、空巢老人开展“艾叶香，香满堂，做个香囊保安康”活动。60多岁的刘静老人在社工指导下做了一个形似长颈鹿的香囊。“与大家一起做香囊迎接端午节，热闹又有趣。”她说。

鲁山百余人寻找失联九旬老太

□记者 胡耀华

本报讯“终于找到了。”5月27日下午4时许，在鲁山县土门办事处一座大山上，望着失联50多个小时的匡老太，众人欢呼雀跃。

匡老太今年93岁，家住土门办事处虎盘河村，5月25日下午2时许与家人失联。“我们找了几个小时，一点儿音信都没有。”老人的女婿丁先生说。

为尽快找到老人，虎盘

河村党支部书记王留军随即组织党员干部及村民40多人开始寻找，但直到次日凌晨仍不见老人踪影。5月26日，土门办事处协调周边的构树庄村和叶坪村组织人员帮忙，几处共计100余

人对周边山坡进行地毯式搜寻。5月27日下午4时许，众人终于在距老人家两公里多的山坡上找到了老人。由于饥饿和疲劳，老人已呈半昏迷状态。经医生检查，身体并无大碍。